

PREFEITURA DO JABOATÃO DOS GUARARAPES

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES N.º 03/2024

O Secretário Municipal de Administração, no uso das suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Edital nº 03/2024 - De Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial Eletrônico de Jaboatão dos Guararapes na edição de 30.05.2024, resolve RETIFICAR os itens indicados abaixo:

**2. DOS CARGOS**

Leia-se como segue e não como constou:

Código de Opção	Cargo	Total de Vagas	Nº de vagas reservadas a candidatos com deficiência <sup>(1)</sup>	Vencimento Inicial <sup>(2)</sup>
04	Analista em Políticas Sociais e Econômicas - Advogado	1	-	R\$ 3.095,00
05	Analista em Saúde - Assistente Social - Rede de Atenção Psicossocial (RAPS)	1	-	R\$ 3.095,00
06	Analista em Saúde - Enfermeiro Intervencionista - SAMU	2	-	R\$ 3.095,00 <sup>(3)</sup>
07	Analista em Saúde - Enfermeiro Plantonista - Rede de Atenção Psicossocial (RAPS)	1	-	R\$ 3.095,00 <sup>(3)</sup>
08	Analista em Saúde - Enfermeiro - Rede de Atenção Psicossocial (RAPS)	2	-	R\$ 4.126,67 <sup>(3)</sup>
09	Analista em Saúde - Farmacêutico Bioquímico	1	-	R\$ 3.095,00
10	Analista em Saúde - Cirurgião Dentista Exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	21	2	R\$ 3.095,00
11	Analista em Saúde - Educador Físico exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	1	-	R\$ 3.095,00
12	Analista em Saúde - Enfermeiro exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	33	2	R\$ 3.095,00 <sup>(3)</sup>
13	Médico Generalista exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	10	1	R\$ 6.806,99
14	Fiscal de Defesa do Consumidor	10	1	R\$ 3.800,00
15	Auditor Fiscal Tributário	10	1	R\$ 5.612,73
16	Orientador Social de Proteção e Defesa Civil	16	1	R\$ 3.026,89
17	Analista de Suporte à Gestão - Apoio Jurídico	17	1	R\$ 3.095,00
18	Analista Educacional - Nutricionista	30	2	R\$ 4.035,86
19	Analista em Políticas Sociais e Econômicas - Assistente Social	17	1	R\$ 3.095,00
20	Analista em Políticas Sociais e Econômicas - Pedagogo	2	-	R\$ 3.095,00
21	Analista em Políticas Sociais e Econômicas - Psicólogo	7	1	R\$ 3.095,00
22	Analista em Saúde - Assistente Social	1	-	R\$ 3.095,00
23	Analista em Saúde - Biomédico	1	-	R\$ 3.095,00

24	Analista em Saúde - Enfermeiro	19	1	R\$ 3.095,00 <sup>(3)</sup>
25	Analista em Saúde - Farmacêutico	2	-	R\$ 3.095,00
26	Analista em Saúde - Nutricionista	1	-	R\$ 3.095,00
27	Analista em Saúde - Odontólogo/Bucal-Maxilo-Facial	1	-	R\$ 3.095,00
28	Analista em Saúde - Odontólogo/Endodontista	2	-	R\$ 3.095,00
29	Analista em Saúde - Odontólogo/Protesista	1	-	R\$ 3.095,00
30	Analista em Saúde - Odontólogo/Periodontista	1	-	R\$ 3.095,00
31	Analista em Saúde - Psicólogo	3	-	R\$ 3.095,00
32	Analista em Saúde - Químico	2	-	R\$ 3.095,00
33	Analista em Saúde - Sanitarista	2	-	R\$ 3.095,00
34	Engenheiro Civil	2	-	R\$ 5.081,95
35	Geólogo	1	-	R\$ 4.970,12
36	Analista em Gestão da Receita	10	1	R\$ 3.095,00
37	Médico - Cardiologista	1	-	R\$ 6.806,99
38	Médico - Clínico Geral	4	-	R\$ 6.806,99
39	Médico - Do Trabalho	1	-	R\$ 6.806,99
40	Médico - Gineco-Obstetra	1	-	R\$ 6.806,99
41	Médico - Infectologista	1	-	R\$ 6.806,99
42	Médico - Intervencionista - SAMU	4	-	R\$ 6.806,99
43	Médico - Neurologista	1	-	R\$ 6.806,99
44	Médico - Ortopedista/Traumatologista	1	-	R\$ 6.806,99
45	Médico - Pediatria	4	-	R\$ 6.806,99
46	Médico - Pneumologista	1	-	R\$ 6.806,99
47	Médico - Psiquiatria Adulto	7	1	R\$ 6.806,99
48	Médico - Psiquiatria Infantil	1	-	R\$ 6.806,99

Notas:

(1) Reserva de vagas para candidatos com deficiência, nos termos dos dispositivos legais mencionados no Capítulo 5 deste Edital.

(2) Em complemento ao Vencimento Inicial, há gratificação inerente aos cargos conforme legislação de regência.

(3) Para os referidos cargos, será observado o piso da enfermagem nos termos da Legislação Federal, conforme complementações da União.

### Ensino Médio ou Técnico, Completo

**Valor da Inscrição: R\$ 80,00 (oitenta reais)**

Código do Cargo	Cargo	Total de Vagas	Nº de vagas reservadas a candidatos com deficiência <sup>(1)</sup>	Vencimento Inicial <sup>(2)</sup>
49	Agente de Combate às Endemias em Saúde	103	6	02 (dois) salários mínimos <sup>(3)</sup>
50	Assistente em Suporte à Gestão	52	3	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>
51	Assistente em Políticas Sociais e Econômicas - Educador Cuidador	7	1	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>
52	Assistente em Políticas Sociais e Econômicas - Educador Social	4	-	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>

53	Assistente em Saúde - Atendente de Farmácia	2	-	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>
54	Auxiliar Educacional - Auxiliar de Apoio Pedagógico	640	32	R\$ 1.412,00
55	Auxiliar Educacional - Auxiliar de Educação Infantil	142	8	R\$ 1.412,00
56	Auxiliar Educacional - Cuidador Educacional	150	8	R\$ 1.412,00
57	Assistente em Saúde - Auxiliar de Saúde Bucal exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	19	1	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>
58	Técnico em Saúde - Técnico de Enfermagem exclusivo da Estratégia de Saúde da Família (ESF)	24	2	R\$ 1.506,79 <sup>(5)</sup>
59	Técnico em Planejamento, Infraestrutura e Meio Ambiente - Técnico em Edificações	23	2	R\$ 1.506,79
60	Técnico em Saúde - Técnico em Enfermagem	13	1	R\$ 1.506,79 <sup>(5)</sup>
61	Técnico em Saúde - Técnico em Enfermagem Intervencionista - SAMU	16	1	R\$ 1.506,79 <sup>(5)</sup>
62	Técnico em Saúde - Técnico em Enfermagem - Rede de Atenção Psicossocial (RAPS)	3	-	R\$ 1.506,79 <sup>(5)</sup>
63	Assistente em Saúde - Auxiliar de Saúde Bucal	4	-	R\$ 1.364,26 <sup>(4)</sup>

**Notas:**

- (1) Reserva de vagas para candidatos com deficiência, nos termos dos dispositivos legais mencionados no Capítulo 5 deste Edital.
- (2) Conforme o Art. 1º-A da Lei nº 226/2008.
- (3) Em complemento ao Vencimento Inicial, há gratificação inerente aos cargos conforme legislação de regência.
- (4) Conforme a Lei nº 1600/2024, para os cargos em que o Vencimento Inicial for inferior ao salário mínimo, haverá complementação por meio do abono pago para atingir o salário mínimo.
- (5) Para os referidos cargos, será observado o piso da enfermagem nos termos da Legislação Federal, conforme complementações da União.

#### **4. DAS INSCRIÇÕES**

**Leia-se como segue e não como constou:**

4.3.2.1 Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição por meio de boleto bancário até a data limite para pagamento **12/07/2024**, no valor de:

- **Ensino Superior Completo – Auditor Fiscal Tributário: R\$ 200,00 (duzentos reais)**
- **Ensino Superior Completo – Demais Cargos: R\$ 110,00 (cento e dez reais)**
- **Ensino Médio Completo: R\$ 80,00 (oitenta reais)**

#### **6. DAS PROVAS**

**Onde se lê:**

**6.1.2 Cargos de Ensino Fundamental Completo**

Código de Opção	Cargo	Prova Objetiva	Nº de Questões	Duração/Dia/Período	Peso	Caráter
49	Agente de Combate às Endemias em Saúde	<b>Conhecimentos Gerais</b> - Língua Portuguesa (15) - Matemática e Raciocínio Lógico (10)	<b>30</b>	<b>3 horas (Domingo/ Manhã)</b>	<b>1</b>	<b>Habilitatório e Classificatório</b>
		- Estatuto do Servidor Público Municipal (05) <b>Conhecimentos Específicos</b> - SUS (10) - Especialidade (20)	<b>30</b>		<b>2</b>	

Leia-se

#### 6.1.2 Cargos de Ensino Médio Completo

Código de Opção	Cargo	Prova Objetiva	Nº de Questões	Duração/Dia/Período	Peso	Caráter
49	Agente de Combate às Endemias em Saúde	<b>Conhecimentos Gerais</b> - Língua Portuguesa (15) - Matemática e Raciocínio Lógico (10)	<b>30</b>	<b>3 horas (Domingo/ Manhã)</b>	<b>1</b>	<b>Habilitatório e Classificatório</b>
		- Estatuto do Servidor Público Municipal (05) <b>Conhecimentos Específicos</b> - SUS (10) - Especialidade (20)	<b>30</b>		<b>2</b>	

## 8. DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS

Onde se lê

- 8.8 **Para o cargo de ensino fundamental:** 49 - Agente de Combate às Endemias em Saúde, a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e de Conhecimentos Específicos será de caráter habilitatório e classificatório, considerando-se habilitado o candidato que tenha obtido o total de pontos, no somatório das notas padronizadas da Prova de Conhecimentos Gerais e de Conhecimentos Específicos, **igual ou superior a 150 (cento e cinquenta).**

Leia-se

- 8.8 **Para o cargo de ensino médio:** 49 - Agente de Combate às Endemias em Saúde, a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e de Conhecimentos Específicos será de caráter habilitatório e classificatório, considerando-se habilitado o candidato que tenha obtido o total de pontos, no somatório das notas padronizadas da Prova de Conhecimentos Gerais e de Conhecimentos Específicos, **igual ou superior a 150 (cento e cinquenta).**

## 9. DA PROVA DE TÍTULOS

### QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS

Onde se lê

Alínea	Títulos
A	Diploma, devidamente registrado, ou certificado/declaração de conclusão de curso de Pós-Graduação "stricto sensu", na área na qual concorre, acompanhado do Histórico Escolar.

Leia-se

Alínea	Títulos
A	Diploma, devidamente registrado, ou certificado/declaração de conclusão de curso de Pós-Graduação "stricto sensu", em nível de Doutorado na área na qual concorre, acompanhado do Histórico Escolar.

## ANEXO I

### DO PRÉ-REQUISITO, DA DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES BÁSICAS E DA CARGA HORÁRIA DE CADA CARGO

Leia-se como segue e não como constou:

<b>CARGO:</b>	<b>49 - AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS EM SAÚDE</b>
<b>NÍVEL ESCOLARIDADE:</b>	<b>DE</b> ENSINO MÉDIO
<b>REQUISITOS:</b>	Ensino Médio completo emitido por instituição reconhecida pelo MEC. Conclusão, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
<b>CARGA HORÁRIA:</b>	40h

## ANEXO II

### CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

### CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS PARA O CARGO 35 - GEÓLOGO

Leia-se como segue e não como constou:

## **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS PARA O CARGO 35 - GEÓLOGO**

Geologia: Minerais e Rochas, tipos, estruturas e características. Processos geológicos: intemperismo, processos erosivos e sedimentação. Estrutura dos maciços rochosos: estruturas, comportamento mecânico, tipos de deformações e características das descontinuidades. Hidrogeologia: tipos de aquíferos, infiltração e escoamento subterrâneo. Água subterrânea em meios porosos homogêneos. Água subterrânea em meios heterogêneos. Pesquisa de água subterrânea: metodologia básica, métodos geofísicos, métodos isotópicos. Qualidade das águas subterrâneas: hidroquímica, geoquímica, poluição e contaminação e vulnerabilidade de aquíferos. Exploração de águas subterrâneas: projeto e construção de poços, perfilagem geofísica, análise de fluxos em meios homogêneo e heterogêneo, eficiência hidráulica de poços. Testes de bombeamento: análise e interpretação. Riscos geológicos e geotécnicos: conceitos e definições, cartas de risco geológico, metodologias de elaboração, prevenção de acidentes e planos preventivos. Processos de dinâmica superficial: conceitos. Processos de dinâmica superficial. Processos erosivos: tipos, fatores condicionantes. Movimentos de massa gravitacionais: conceitos, tipos e mecanismos. Assoreamento. Inundação. Subsídências e colapsos. Processos relacionados a intemperismo. Mecânica dos solos: propriedades físicas e mecânicas dos solos. Formação e classificação dos solos. Interpretação e análise de perfis de solos. Degradação e conservação dos solos. Mapas geológicos, geotécnicos e geoambientais: conceitos, definições, metodologias e aplicações. Confecção e leitura de mapas geológicos, geotécnicos, topográficos, seções geológicas e fotografias aéreas. Sensoriamento remoto: conceitos e definições. Sensores. Resoluções. Escala, obtenção, processamento, classificação e interpretação de imagens de sensoriamento remoto. Sistema e Análise de Informação Geográfica: Sistemas de Informações Geográficas - SIG: conceitos, estrutura geral e aplicações. SIG e cartografia. Sistemas geodésicos. Sistemas de coordenadas. Georreferenciamento. Projeções cartográficas. Gestão Ambiental: Avaliação de impactos ambientais. Recuperação de áreas degradadas. Monitoramento ambiental. Análise de riscos ambientais. Investigação de passivos ambientais. Lei nº 12.608/2012 com redação dada pela Lei nº 14.750/2023 (Institui a Política Nacional de Proteção e Defesa Civil - PNPDEC; dispõe sobre o Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil - SINPDEC e o Conselho Nacional de Proteção e Defesa Civil - CONPDEC). Manual de Mapeamento de Perigo e Risco a Movimentos Gravitacionais de Massa CPRM 2018 - Serviço Geológico do Brasil.

Os demais itens do referido Edital nº 03/2024 de Abertura de Inscrições, permanecem inalterados.

Jaboatão dos Guararapes/PE, 07 de junho de 2024.

**Thiago Albuquerque Fernandes**  
Secretário Municipal de Administração